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                                                      AMERICAN INCH CENTERFIRE RIFLE  41 to 70 caliber                        Updated 4-5-17 

  

Caliber-Loading   Headstamp-Description    Price 
 

411 Hawk 

300 grain SP  Z-HAT/QUAL-CART 411 HAWK (nickel primer) .....................................................  12.00 

416 Taylor 

400 grain Monolithic A-SQUARE  416 Taylor  (flat nickel primer) ...............................................................  12.50  Cases by  QC, formed and loaded by gun owner.  Never to be an on the shelf item) bx 15.00 

 

 
                                 416 Hoffman by A-Square                                                                                   416 Taylor by A-Square 

 

 

416 Hoffman  

350 grain Mag Tip QUAL-CART 416 HOFFMAN (flat nickel primer) .....................................................  7.65 

400 grain Monolithic RN A-SQUARE 416 HOFFMAN (flat nickel primer) ........................................................  7.50 

400 grain Monolithic RN A-SQUARE 416 HFMN (flat nickel primer) ................................................................  7.50 

416 Rimmed (Chapuis)  
400gr. Monolithic  A-SQUARE 416 CHAPUIS (flat nickel primer) ..........................................................  18.00 

400 gr. Dead Tough  Same as above ...............................................................................................................  18.00 

423 OKH 

400 grain DGX  QUAL-CART 423 OKH (nickel primer) ......................................................................  8.00 

424 OKH 

400 grain DGX  QUAL-CART 424 OKH (flat nickel primer) ................................................................  12.50  

425 Express 

 
                            425 Express                                                                                                             416 Chapuis                                                                                     

 

 

 

400 grain Monolithic A-SQUARE 425 EXPRESS (flat nickel primer.  This is NOT the 425 Westley Richards 

                                                         It is a concoction of Hopkins & Collins based on the 300 Win. Mag. Case.   

Designed for large North American game) ...................................................................  10.00 

400 grain SP QUAL-CART 425 EXPRESS (flat nickel primer) .......................................................  8.50 

350 grain SP Same as above ...............................................................................................................  8.50 

425 Westley Richards 

410 grain FJRN K  W.R. 425  (flat brass primer, full ring crimp) ..........................................................  17.50   

44 Evans, New model     
LDFN Plain with beveled rim, 1.59" case with  rounded copper primer) ..............................              4.50 

LDFN Plain flat base, 1.52" case with rounded brass primer) ...............................................   4.50 

44 Wesson Long 1.62” case 
LDRN with two exposed grooves Plain flat base with rounded brass primer, 1.61" case, 2.18" oal ...............................              5.00 

LDRN, two exposed grooves Plain flat base with small copper primer, 1.61" case, 2.18 oal .................................. 5.00  

LDRN, one exposed groove Plain flat base with small copper primer, 1.61" case, oal 2.16" .................................. 5.00 

44 Ballard 

LDRN, one groove Plain flat base with a small flat copper primer ..............................................................  15.00 

 
                                    44 Ballard                                                          44 Ballard Extra Long                                                      44 Evans New Model     

 

44 Ballard Extra Long 

LDRN, one exposed groove Plain flat base with a small copper primer, Case length is 1.60” ..................................  7.50 

Shot, pink paper RN sabot REM-UMC 44 XL (nickel primer) ...............................................................................  4.50 

444 Marlin     
240 gr. SNFN R . P 444 MARLIN  (flat brass primer) .....................................................................          1.00  

44-40 Winchester     
200 gr. FJFN, copper jacket KYNOCH 44.W. (flat brass primer)…………………………………………………..  4.50 

Shot, full length DOMINION 44-40  (flat brass primer, red seal, clear wad over shot, 1.61" case) ......  1.50 

Shot, tan paper sabot D C CO 44-40  (flat base , nickel primer, case length 1.30", oal is 1.60) ..................               2.50  

Lead ball, Game Getter REM-UMC 44 W C F  (u on copper primer) .............................................................              2.00 

#8 Shot, natural wood sabot REM-UMC 44 W C F  (rounded nickel primer, natural wood sabot is heavily waxed. 

 and very short and virtually square ended.  Seating cannl. .30" from mouth, oal 1.54". 
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 Box says "44 WIN., MAR. & REM SHOT") ............................................................. 1.00 

LDFN S  U.M.C.  H  .44 CF.  (rounded copper primer, headstamp is raised in shallow grove) 12.00 

SNFN, copper jacket WESTERN 44-40 WIN  (flattened Ni primer) .... ..........................................................              50 

Same except for flat nickel primer with a purple seal ............................................................................................................  .50  

LDFN * G.F.L. *  44-40 WINCH * C.F  (flat brass primer, made by Fiocchi) ........................              2.50 

Shot, gray wad, black powder U.S.C.CO. 44 W.C.F.  (US on copper primer, full length case) .. .................................. .75 

Shot, buff wad U.S.  44 W.C.F.  (US on small brass primer, this is a full length case with the wad seated 

 about .16" from slightly rolled in mouth) ..... .................................................................. .75 

FJFN, copper jacket PETERS 44-40  (flattened nickel primer with maroon seal) .........................................  1.50 

LDFN PETERS 44-40  (rounded copper primer) ...... ................................................................ .50 

#7 Shot, tan paper sabot Plain rounded base with copper primer.  By American Metallic Ctg. Co.  Case length is 

 1.30", oal is 1.60"....................................................................................................  .......             1.50 

44-77 Sharps  
LDRN, patched Plain base, brass Berdan primer, wide flat raised ring around primer ...........................  20.00 

LDRN, patched Plain oval base.  Early Remington ................................................................................  22.00 

LDRN, patched Plain ringed base, typical UMC ....................................................................................  20.00 

LDRN, patched Plain slightly oval base with a narrow raised ring around brass Berdan primer ...........  20.00 

LDRN, patched Plain base, poorly defined rounded ring around a brass Berdan primer ........................  20.00 

44-90 x 2 1/4" Sharps-Remington  ......................................................................................................................................   
LDRN, flat tipped, patched  Plain oval base, necked case, LDRN, patched bullet. Rounded brass primer.    

      Early E. Remington................................................................................. ................. ….. 30.00 

LDRN, flat tip, patched   Plain ringed UMC base .................................................................................................  40.00 

 
       44-77 Sharps Necked by U.M.C.                                                                     44-90 x 2 ¼” by UMC                                                                                                                                                                                                                                                                                                
 

 

44  2.6" Remington  
New empty C C C 44 R  (Conn. Ctg. Co.) ..... ...................................................................................             3.50 

45 Sharps 2.1” case 

LDFN, patched Plain flat base, large rounded copper primer. Bullet patch protrudes about 1/16” from 

 the mouth of the case.  Don’t know mfg. ......................................................................  35.00 

45 Sharps 2.6” case 

LDFN, patched W.R.A.CO. 45 S. 2 6/10 (brass primer)..........................................................................  50.00 

45 x 2  7/8 Sharps   
 

 

                              45 x 2 7/8” Sharps 
 

 

LDRN, patched Plain base with large brass primer .... ............................................................................. 40.00 

45 Blaser 

300 grain HP QUAL-CART 45 BLASER  (flat nickel primer) ...................................................  ......  8.50 

450 Marlin 

350 grain SNFN HORNADY 450 MARLIN (brass primer) .............................................................  ......  3.25  

450 Ackley Magnum 

500 grain DGS                                 QUAL-CART 450 ACK MAG  (flat nickel primer) .....................................................  7.75 

450 A.H.R. 

Monolithic RN  A.H.R.  450 (nickel primer)  .........................................................................................  25.00 

458 MCW 

500 grain DGS  QUAL-CART 458 DGW (flat nickel primer) ...............................................................  13.00  

458 American 

300 grain HP QUAL-CART 458 AMERICAN  (flat nickel primer) ...........................................  ......  8.00 

350 grain SNRN Same as above ........................................................................................................  ......  8.00  

458 Winchester Magnum   

 
458 Winch. Magnum 

 

 

SNRN,350 grain F C 458 WIN MAG  (nickeled primer & case, Safari grade cartridges) ........................            4.50 

SNRN,510 grain F C 458 WIN MAG  (nickeled case & primer, Safari grade) ........................................            4.50 

SNRN,510 grain WINCHESTER 458 MAGNUM  (nickeled primer with red seal) ...............................            4.50 

465 grain Lion Load A-SQUARE 458 WIN MAG (all red base) ..................................................................  8.00 
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SNRN, 510 gr. R . P  458 WIN MAG  (flat brass primer) .................................................................              4.50 

Prototype, FJRN Plain flat base with flat nickel primer, red seal ......................................................... 5.00 

458 Lott     

 
                                           458 Lott                                                                                      

 

 

Monolithic RN, 465 grain A-SQUARE .458 LOTT  (nickeled primer) .................................................................           12.00 

465 grain Dead Tough A-SQUARE .458 LOTT  (nickel primer) .....................................................................  12.00 

 
                    45-60 Winchester                                                                                        

 

 

45-60 Winchester     
Necked blank U.M.C. .45-60 (flattened nickel primer, blue wad seated .58” at base of neck) ............  4.00 

LDFN Plain flat base with a flattened brass primer..................................................................  4.00 

LDFN C C C  40-60 CF  (flat brass primer) ......................................................................... 4.00 

LDFN Plain flat base with a rounded brass primer, don’t know mfg. ......................................  4.00 

45-70 Commercial headstamp  (may be military contract)   350 grain SNFN W-W 45-70 GOVT  (flat nickel primer.  These are loaded to 1800 FPS velocity  by 

350 grain conical SNFN   45-70 MAG LEVER GUN (small, flat nickel primer) ..................................................  5.00 

430 grain LDFN     45-70 MAG LEVER GUN (small flat nickel primer) ...................................................  5.00 

350 grain B.C. (SNFN)   W-W  45-70 GOVT (flat nickel primer, 1800 fps loading by Cor-Bon) .......................  4.50      Cor-Bon for use in modern rifles only.  Label copy available) ................................... 4.50 

1/2 charge movie blank REM-UMC 45 GOVT  (flat nickel primer, slight roll crimp over red wad with faint 

 "1/2" in black.  Wad seating cannl. .16" from mouth) ................................................ 1.00 

1/4 charge movie blank REM-UMC 45-70 GOVT  (flat nickel primer, six lobe partial crimp.  "1/4" in black 

 on yellow wad, 2.0" oal.  From Stembridge Gun Rentals) ......................................... 1.00 

Black powder blank REM-UMC 45 GOVT  (nickel primer.  Case is necked about 1.35" from base,  blue  

 wad seated .75" from mouth.  Oal is 2.10") .............................................................. 1.50  

 

                                                                      Necked blank 

 

Black powder blank WESTERN 45-70 GOVT  (flat nickel primer, case is necked slightly 1.8" from the  

 base, has a smooth cannl.1.48" from base.  Tan wad, oal is 2.10") ............................ 1.00 

Blank, buff wad REM-UMC 45 GOVT  (flat nickel primer, slight roll crimp over wad.  Oal is 2.08")  1.50 

 

                                                                                   Lever gun by Buffalo Bore 

 

 

LDFN, probably 405 grain REM-UMC 45 GOVT  (flat nickel primer) ................................................................ 1.25 

405 grain SNFN REM-UMC 45 GOVT  (flat nickel primer) ............................................................... 1.25 

FJFN, tinned jacket REM-UMC 45 GOVT  (rounded nickel primer) ........................................................ 2.00 

SNFN, tinned jacket REM-UMC 45 GOVT  (U on copper primer, lead tip showing only at very end of bullet. 

 These bullets have three cannl. grooves and  weigh in at 432 grains) ........................ 2.00  

Shot, natural wood sabot REM-UMC  45 GOVT (flat nickel primer) ..................................................................  2.00 

Gattling Gun Blank REM-UMC 45 GOVT  (rounded nickel primer, tan wad is seated about .52" from mouth 

 which is tapered closed to a .26" i.d.   Oal is 2.54"  Box says for Accles Feed) .......... 2.00 

Same, only plain flat base with a rounded brass primer, look like early Winchester ......................................................... 2.50 

Multi-ball (3 x 134 grain) REM-UMC 45 GOVT  (rounded copper primer, black powder loads.  No cannl. case, 

 oal is 2.3", whole cartridge weighs 627 grains) ......................................................... 4.00 

Multi-ball ( 3 x 134 grain balls) U.M.C. .45 GOVT. (flat brass primer, black powder loads,  whole cartridge is 612  

 grains, has seating cannl. .7" from mouth) ................................................................ 4.00 

500 grain LDRN U.M.C. .45 GOVT.  (flat brass primer, has seating cannl. .68" from mouth, cases have 

 been cleaned but are very good) ................................................................................ 1.00 

405 grain LDRN U.M.C.  45 GOVT. (rounded brass primer) ............................................................... 2.50 

Shot, natural wood sabot S  U.M.C.  H .45-70.  (rounded brass primer, oals vary 2.8" to 2.95 from same box) . 2.00 

500 grain LDRN S  U.M.C.  H .45-70.  (rounded brass primer) ........................................................... 2.00 

500 grain LDRN U.S.C.CO. 45-70  (rounded copper primer) ............................................................... 2.00 

Same except for US logo on rounded copper primer............................................................................. ..........................  2.00 

SNFN, tinned jacket U.S.C.CO. 45-70 (rounded brass primer) ......................................................................  2.50 

Proof, 405 grain SNFN W-W  45-70 GOVT  (all red base, nickeled case, red bullet) ..................................... 2.00 

Action proving dummy, SNFN W-W 45-70 GOVT  (hole in black primer, blackened case.  405 grain bullet) .......... 2.00 

Commemorative W-W 45-70 GOVT (flat nickel primer.  The lower case has a plastic overwrap that says: 
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 "SAN FRANCISCO CCCA 2ND ANN. JUNE 9-10 1979".  These were to commemorate 

 the Calif. Ctg. Coll. Assn. 2nd annual show.) .......................................................... 7.50 

SNFN, copper jacket WRA  45-70 GOVT  (flat nickel primer) ................................................................. 1.50 

500 grain LDRN W.R.A.CO. 45-70  (rounded brass primer, headstamp is small and on a raised flat ring 

 on base of case.  Box says "Extra heavy solid head".  Black powder loads) ................ 2.00 

500 grain LDRN W.R.A.CO. 45-70 (headstamp in narrow raised ring on base, W in circle on brass primer. 

 Seating cannl .59” from case mouth.) ...........................................................................  2.50 

Blank W.R.A.CO. .45-70  (W in circle on rounded brass primer.  Tan wad  is seated on smooth 

 seating cannl. about .53" from tapered case mouth.  Oal is 2.10") ............................ 1.50 

405 grain LDRN W.R.A.CO. .45-70  (rounded brass primer, headstamp on .14" wide raised ring) ...... 3.25 

Same as above except headstamp on .10" wide raised ring .............................................................................................. 1.50 

405 grain LDFN, M86 W.R.A.CO. .45-70  (rounded brass primer) ........................................ 4.00 

LDFN W.R.A.CO. 45-70  (rounded brass primer) ............................................................... 1.00 

500 grain LDRN W.R.A.CO. 45-70  (rounded brass primer) ................................................................ 2.00 

 

405 grain LDRN WESTERN 45-70  (rounded nickel primer, "Nublend Powder") ............................... 1.50 

405 grain LDRN D.C.CO. 45 405 70  (rounded brass primer, need a little cleaning) ............................ 20.00 

Same except for rounded copper primer........................................................................................ .................................. …… 20.00 

Gould LDHP W.R.A.CO. 45-70  (flattened brass primer) ..................................................................  6.00 PETERS 45-70  (rounded copper primer) ................................................................. 1.50 

SNFN, tinned jacket W.R.A.CO. .45-70  (W in brass primer, W in bullet jacket) .........................................  2.50 

 

LDRN Plain flat base with large brass Berdan primer .......................................................... 2.50 

LDRN, 405 grain Plain base with flat raised ring around small, brass  Remington-Keene primer ........… 5.00 

Same as above except for LDFN bullet............................................................. .............................................................. …… 5.00 

45-(55 & 70) U.S. Military  
Rifle 405 grain LDRN……………. R  8  L 79   (copper case with slightly concave copper primer) ............................... 20.00 

 R  6  F  81   (Benet primed copper case) .................................................................... 7.50  

 

                                                                                                         

 
                                                                                                                    45-70-500 

Rifle 500 grain LDRN F  2  87    (tinned Morse patent two-piece case, copper primer) ............................... 10.50 

 F  1  87    (same as above, slightly more worn) ......................................................... 6.00 

 R F 2 86  (copper case & primer)……………………………………………………..  6.00 

Frankford Arsenal blank Plain base, non-magnetic low Benet cup primer.  Wad is the bees wax-pine tar mix,  

 oal is 1.60"...............................................................................................................  5.00 

Same Same,   wad is tan paper cup seated .18" from mouth.  Oal of  1.60" ........................ 5.00 

Mark 1 Line throwing blank WCC 45-70  MK1 -1943 - ) brass primer, green seal. Brown lacquered wad seated  about 

 .6" from mouth, 2.10" straight case) ........................................................................ 1.00 

Same except for clear primer seal....................................................................................................................................   1.00 

Blank Plain base with slight raised flat ring, copper primer.  Laq. brown wad seated .20" from 

 mouth, upper .20" of case mouth tapers in.  Oal is 1.85" .......................................... 1.00 

Same except for tinned primer................................................................................................ ........................................ ……. 1.00 

M32 Blank WCC 52  45 M32  (flat brass primer, red seal.  Red wad seated 1.12" from mouth, 

 slight roll crimp, oal is 2.08") .................................................................................. 1.00 

45-70 Lever Gun 

430 graom LDFN LEVER GUN 45-70 MAG (flat nickel primer, by Buffalo Bore) .................................  5.00 

350 grain Trincated Cone SN Same as above ...............................................................................................................  5.00  

45-75 Sharps 2.1” case. 

LDRN, patched Plain base with a rounded copper primer ......................................................................  32.00 

45-75 Winchester  
LDFN 9  D.C.Co. 9  45-75  (good headstamp, these are reloads, good condition.  These usually  

 sell several times this price, got them cheap) ........................................................... 5.00 

350 grain LDFN U.M.C. 45-75  (rounded nickel primer) ........................................................................  12.00 

LDFN D.C.CO. 45-75 (copper primer.  Cases a little dingy, will clean up fine.......................  12.00 

45-80-500 2.4"   

 

 

 

 

500 grain LDRN R  6  F  83 (rounded copper primer) ..............................................................................  15.00 
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500 grain LDRN R  6  F  83  (rounded copper primer, 2.4" copper case, so called "Sharpshooter" round) 15.00 

500 grain LDRN R  9  F  82  (same as above) ..................................................................................... 15.00 

500 grain LDRN R  4  F  81  (same as above) ..................................................................................... 15.00 

500 grain LDRN R  4  F  84  (same)....................................................................................................  ….. 15.00 

500 grain LDRN  R  3  F  83  (same)....................................................................................................  ….. 15.00 

45-90 Winchester  

SNFN, tinned jacket REM-UMC   45-90  (nickeled primer, headstamp impressed on flat ring) ...................  6.50 

SNFN, copper jacket REM-UMC   45-90  (nickel primer, headstamp is on flat ring) ....................................   6.50 

Same except headstamp is on a flat base with a flat brass primer) .........................................................................................  6.50 

LDFN W.R.A.CO.  .45-90 W.C.F.  (brass primer, large headstamp) .....................................             6.50 

LDFN, 300 grain S  U.M.C.  H .45-90.  (brass primer) .........................................................................             8.50 

SNFN, 300 grain PETERS  45-90  (nickeled primer) ..............................................................................             6.50 

LDFN, 300 grain C C C 45/90  (flat Ni primer, Conn. Ctg. Co.) ...........................................................           6.50 

350 gr. SNRN, copper jacket C C C 45/90  (flat brass primer, Conn. Ctg. Co.) ...................................................... 7.50 

 
                         45-90 BY W.R.A.CO.                                                                                               458 socom 

 

 

458 SOCOM 

300 grain SNHP  458  SOCOM  (flat nickel primer.  Designed for modified M-16 uppers) ............  3.25 

460 G & A (Guns & Ammo) 

SNRN QUAL-CART 460 G & A (nickel primer) ....................................................................  12.50 

 
 

                              460 Short A-Square                                                                                                 470 Ackley Magnum by Qual-Cart                 

 

 

460 Short A-Square 

500 grain Dead Tough A-SQUARE 460 SH Q-SQ (flat nickel primer) ............................................................  11.50  

470 Ackley Magnum 

500 grain SNRN  QUAL-CART  470 ACK MAG (flat nickel primer) .....................................................  12.00 

500 grain FJRN, flat tip  Same as above ...............................................................................................................  13.00 

470 Mbogo 

500 grain FMJ  QUAL-CART 470 MBOGO (nickel primer) ................................................................  15.00 

470 Capstick 

500 grain Monolithic  A-SQUARE 470 Capstick  (flat nickel primer) ............................................................  9.00 

 
                                                   470 Capstick                                                                                            475 Ackley Magnum by Qual-Cart  

 

 

475 Ackley Magnum 

500 grain SNRN  QUAL-CART  475 ACK MAG  (flat nickel primer) ....................................................  12.00 

500 grain FJRN, flat tip  Same as above ...............................................................................................................  13.00 

475 A & M Magnum 

500 grain SN  QUAL-CART 475 A & M  (flat nickel primer) ............................................................  18.00 

495 A-Square 

570 grain Monolithic  A-SQUARE  495 A-SQ. (flat nickel primer) ................................................................  11.00 

525 grain SN  QUAL-CART 495 A-SQUARE  (flat nickel primer) ...................................................  15.00 

 
         50 Caliber M48A1 spotter-Tracer                                                                                             495 A-Square                                                 

 

 

50 Spotter-Tracer 

M48A1 L C 6 8 (brass primer with red seal) .......................................................................  ......  22.50 

50 B & M  1.95” 

385 grain HP QUAL-CART 50 B & M  (flat nickel primer) .......................................................  ......  7.75 

 
                50 Beowulf                                                                                      50 B & M 1.95 Inch 

 

 

50 Beowulf 

334 grain HP ALEX-A  .50 BEO (flat nickel primer, another one for modified AR-10 uppers) ........  4.50 
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385 grain Monolithic HP Same……………………………………………………………………………………. 5.00 

334 grain FJFN Same ..............................................................................................................................  5.00 

50 Alaskan 

450 grain SNFN W-W SUPER 348 WIN (flat nickel primer, a D.K.T. wildcat) .....................................  6.25  

450 grain Kodiak    50 ALASKAN (nickeled case & primer, by HSM, Stevensville, MT. ............  7.50 

450 grain LDFN    50 ALASKAN (same as above) .......................................................................  7.00 

50 Browning 

661 grain FJPTD M33 Ball  BARRETT 50 BMG (flat brass primer with purple seal) .............................................  6.50 

50 Carbine 

450 grain LDRN, flat ti[p CCC 50 CARB (nickel primer, by Conn. Ctgt. Co.) .....................................................  7.50  

50-45 Carbine     
 

                                                                                                                                                      
                       50-45 Carbine                                                                           50-55 Carbine                                                                  50 Carb. By CCC 

 

 

LDRN, flat tip  400 grain W.R.A.CO. .50 CARB.  (rounded brass primer) ........................................................       25.00 

LDRN, flat tip Plain base, iron bar anvil primer copper case ............................................................        25.00 

50-55 Carbine 

Blunt LDRN Plain base, low copper cup Benet primed………………………………………………… 20.00 

50-70 Springfield     
LDRN, blunt ogive Plain copper case, low copper cup (.20") Benet primed, oal is 2.16".....................................    25.00 

LDRN Plain base, high iron cup Benet primed  copper case ................................................. 25.00 

LDRN Plain base, high copper cup Benet primed, copper case ................................................  25.00 

LDRN Plain base, low copper cup Benet primed, copper case .................................................  25.00 

 

 
                                                                High cup, Benet primed                                                                     Low cup Benet primed      

 

 

Blank Plain base, low cup Benet primed copper case.  Wad down .5" from tapered mouth,  

 case length of  1.75"...................................................................................... ............  17.50 

Blank High cupo Benet primed ...............................................................................................  17.50 

Blank, tan wad Plain base with a rounded brass primer, copper case  ...................................................  6.50 

LDRN, flat tip Plain, Martin primed copper case ............................................................................. 40.00 

LDFN OLD RELIABLE 50-70  (nickel primer, another modern case handload) .................. 3.00 

Blank, pink wad S  U.M.C.  H  50-70   (brass Berdan primer, slight roll crimp over wad, these have 

 minor spotting that will clean OK) ........................................................................... 3.00 

Blank, 1/4th charge REM-UMC 50-70  (rounded nickel  primer, deep seated tan wad) ..............................           2.50 

Same except for flat nickel primer and slightly irregular case mouths .............................................................................. 1.00 

Blank, full charge REM-UMC 50-70  (flat nickeled primer, wad seated flush with mouth of case)...........         2.50 

Blank REM-UMC 50-70  (flat nickel primer,  blue wad seated .60" from mouth, shoulder in 

 case .58 down from mouth holds wad in place) ......................................................... 2.00 

Blank, buff wad Plain base, rounded at rim.  Case is brass but has taken on a coppery patina,  mouth 

 slightly rounded inward,  Brass primer .................................................................... 3.00 

LDRN, flat tip CCC 50/70  (small headstamp on drawn cases, brass primer, by Conn. ctg. Co.) .....      5.00 

LDRN, flat tip C C C 50/70 GOVT  (large headstamp on turned cases, flat nickel primer) ............... 5.00 

50-95 Winchester 

Express FN  D.C.Co. 50-95 EX. (flattened copper primer, badly tarnished) ....................................  30.00 

500 Ennis 

385 grain HP                                   QUAL-CART 500 ENNIS (flat nickel primer) ..............................................................  6.00   

500 A.H.R. 

FJRN                                                500 A.H.R.(nickel primer) ............................................................................................      25.00 

SNRN 500 A.H.R. (nickel primer)…………………………………………………………….            25.00 

50-110 Winchester 
LDFN C C C  50/110  (by Conn. Ctg. Co., appear to be the early turned cases) ....................            7.50 

550 Magnum  

600 grain SN  QUAL-CART 550 MAGNUM  (flat nickel primer) .....................................................  20.00 

585 Nyati 

650 grain SWN (two Kangaroo symbols) 585 NYATI  BB  (flat nickel primer, by Quality Cartridge)  22.50 

750 grain FJRN Same as above ........................................................................................................  ......  22.50 
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Monolithic RN, flat tip Same as above ........................................................................................................  ......  27.00 

585 A.H.R. 

SNRN 585-AHR  JI (nickel primer) ..................................................................................  ......  35.00 

                                                                                                                                           
 

 

 

 

 

 

      58 Transformed Musket                               58 Musket Benet  primed                                                                        585 Nyati                                                  

58 Musket                                                                                    
LDRN Plain base, Benet primed  1 3/16" copper case, non-magnetic base ............................. 35.00 

58 Transformed Musket 

LDRN, one exposed groove  Plain base with a brass Berdan primer ..........................................................................  22.50 

Blank, deep seated tan wad  Plain flat base with a Berdan primer .............................................................................  17.50 

600 Overkill  
Monolithic FN  600 OVERKILL RG  (flat nickel primer) .....................................................................  35.00 

SNRN  Same as above ...............................................................................................................  35.00 

 

 

 600 Overkill 


